自强年及青年與國題目自定,以配合

午十二時卅分至會舉辦徵文比惠

至一

本報訊)為提高華岡學術水準,學生活動中心學術委員

賽。稿件可於卽日起至四月十五日止

,每日中

時,逕交該中心學術委員會

心學行。本校分配

有廿四個名額,凡

件於今

日

起逕

投學術

委員會

以孝爲主。口第二徽文,題目自定,

社、研究生幹事會、愛暉社、元培學

名費一百一十元。

基層特考放榜

大夏多人獲取

、吳進全、王遠貞、莊國祥、吳家湧

、丁華、黃克忠 、謝富佳、陳雅 航空社、企管學社 洋劍社、羽球社、 道社、僑藝社、西

幹部報名參加,報 九日前,推薦優秀

敦國勇、鄭斯文。

員:陳博和、李木

小說、劇本、散文 屆文藝獎徵文,分

研究社、播暉服務

、合唱團、中醫藥

隊、水產服務隊、

種。

中心表示,中文學

假金山青年活動中二日起,分三梯次

徐 敬 有 福

、許仲濱、

賽、會議演練、動腦時間、 先生的專題演講。說笑話比 鹿宏勛、祝振華、郁慕明等

經驗,使他感覺到血液的 胃出血住院時,由

血液的重的物质

習營,將於四月十

生社團幹部週末研 年度第二學期,學 大專院校六十八學活動組表示,北區

何進平、陳瓔佐、 丙等金融人員:

土仁聰。

乙等金融 錄取名單寫:

人員:

分起,至卅日下午九時正,並於本月廿八日下午六時卅

止,假活動中心受理報名,

展開兩天三夜的研習活動。

研習內容包括:黎建球、

本報訊)活動

經費核銷

五日週會表揚,作人選者將於五月

品並配合教孝月綜

合成果展假學校刊

活動組表

訊)課外

優等成績錄取

0

漁藝社

等

| 為新臺幣八佰元,| 作數名,點

則經費不予補助。 辦理經費核銷、否

社團幹部研習 今起接受推薦

榜首。另有多人以等普通行政人員的

於今(十七)日起至廿一日之「表達藝術研習會」,定

瑛同學經錄取爲丙 ,其中行管系藍彩人,成果至爲輝煌 獲錄取者達四十九

作數名,獎金依次各錄取前三名及佳

同濟

社等社團於三

一日基層特考放榜

(本報訊)三月

藍彩瑛。

本校城區部同學

表達研

習

|會報名

捐

血

活動今展開

報名參加。

又,該社爲紀念

有興趣的同學及早

月二十日前逕至該

中心總務委員會,

民 図 五 校 刊 非賣品

r

華

+ 七 年 + 月 十日 刨 刊 第二二一八號 行

八六一〇五一一 創 發名 維 和 **一類:長長長編** 一類:長長長編 銘 貞 嘉蘭聞 武

生室系 系 學 刷 印:刷 心中動活生學: :行

社 副 主印 發 進。 員:陳正 員:林明華

九年空軍軍官學校

張慶俊 李凌豪 許世 明、吳銘峰 、陳樂華 、洪遠南 鍾金星 國 招考飛行軍官新生 取簡章或參閱 ,報名資格限現年 一十四歲以下,各

爲提高

華岡

學術

淮

址

.

臺中

北國

文 明山

化

山 華 院

電編

.

幹室

陽

活動

舉

一辨徵文

賽

處公佈欄 電 辨 腦 理 退 0 從速 費

姓名,並說聲您好。

先報明自己單位名稱或電話號碼、自己

、電話鈴響,迅速接聽,拿起聽筒請

公室辦理,逾期概 前至應用數學系辦 腦密碼辦理退費者 電腦中心表示,電 ,速於三月廿二日 (本報訊)本校

報考日期自即日起 空勤體格標準者。 業生,且體格符合 公私立大專院校畢 詳情請至訓導處索 至四月十五日止。 訓導 三八七六。

話禮貌,注意事項如下:

田刷不及延期出刊 響鐸」第七期,因 讀生,意者速携課 。另第六期尚有餘 表至該處治。 △書城餐廳徵工 班判

膽量突破等。歡迎 編輯部索閱 〇〇號信箱」 服務 0

血是在民國五十七年,父親一 血經驗的焦激務長 表示,捐血經驗的焦激務長 表示,捐血經驗的焦激務長 表示,捐 本。本。本。中金泉遺失二十大四百元,<li 作廢。 一楊文德

黃花崗七十二烈士,特與學

動,自今日起一連四天,在 生活動中心聯合舉辦捐血活

室。 為題,發表演講,屆時歡迎同學前往聆江輝雄先生,以「當前企業管理分析」下午一時假逸仙堂,邀請臺北房屋顧問下午一時假逸仙堂,邀請臺北房屋顧問 江 輝 雄

邦雄教授以「宗教與人生」爲題,發表 日下午七時假大恩館五〇一室,邀請王 日下年七時限大恩館五〇一室,邀請王 演講,屆時歡迎同學前往聆聽。

日上午十時至十二時,假大功館四樓工(本報訊)營養學社定於明(十八) 宋申蕃談 營養師的 方向

學前往聆聽。
響教室,邀請國防醫學院宋申蕃教授演藝教室,邀請國防醫學院宋申蕃教授演 談 當 前 企業 管 理

空軍官校 丙等土地行政-丙等財務行政 招考新生 ン六十

本報訊

)爲提高華岡英

專

0

賽講演語英 報理受起日 文水準,

該社辦公室報名。 每人限時爲三—五分鐘。歡 講比賽。 Character | Have Ever Most Unforgettabl Met. 該項演講題目為:

(本報訊

友張聖欣現服務於不受理。 快樂兒童週刊,目 歡迎本校同學應徵 做雜誌推銷工作, 前來電徵求工讀生

總務

處

,意者可電給三五

寄「臺北市郵政七書,有興趣者可函

以冤重要電話無法撥入。四、通話時儘可能長話短說,避冤閒聊 王 邦 雄 談

三、打錯電話應立即向對方道歉。並將聽筒掛好,以冤他人打不進來。並應由發話人先掛斷,受話人再掛斷一二講話終了,要說聲再見或謝謝您 宗教與人 辦公室 0 生

逕送大仁館慈安社,稿件可於月底前,華慈風雨」徵稿 , 盼該社社員準時事辦文康觀摩活動 日下午五時三十分 ,假大恩館六〇

與工廠服務除分別 社播暉山地服務除 下午六時假大義五並於明(十八)日 社團辦公室報名 意可逕至活動中心 自卽日起招生,有

呼籲師生 多參加。 動,該社上課時間於本月十日展開活 中醫藥研究社,已 」考試,通過者將 七)日擧行「針炙 爲每週一下午六時 三一一室上課。 三十分起假大仁館 本報訊)華岡 活動

應注意電話禮貌

社定於明(十八) (本報訊)慈安 工作。

爲題

於個人的時間太少,但

短短五天相處的日子,營外偶有風雨

基於必須的需要及溝通彼此的立場後

有人不滿屬

捺住心中的不忍,到每一間寢室去熄燈,不理會那隨即而起格執行準時就寢與起牀的職務,每天晚上時間一到,我們按排滿繁重的課程,爲了使大家都能精神飽滿的聽課,我們嚴有後顧之憂,團體生活必須講求紀律,有鑒於往後的幾天都我們的職責是儘量爲學員服務,使他們**在**學習過程中,沒

時,狠下心來吹出了起牀號,把每個人從甜美的夢鄉中硬拉

的嘆息,

督促學員停止一切活

動,又於次日早晨,天尚未明

起來,不可諱言的,有人抱怨就寢時間的過早,

同濟社多令消防救護 研習營 後記

防救護的技能,這種精神真值得喝采,在報到的過程中,我服務人羣、濟世救人的理想,而犧牲假期聚集在一起研習消壓各大專院校的靑年,使營內頓時充滿了蓬勃的朝氣,在這國各大專院校的靑年,使營內頓時充滿了蓬勃的朝氣,在這的工作效率大爲提高;下午兩點學員開始報到,這群來自全的工作分配好之後,大家開始分頭進行,愉快的心情使我們 的讚獎,無形中更加重了我們的責任感,大夥決心盡全力辦明的學府,周全的設備及豐盛的物質,不僅令衆人發出內心明的學府,周全的設備及豐盛的物質,不僅令衆人發出內心順好後,隨即在親切的引導下參觀了這所環境優美、紀律嚴開,一一九的服務熱忱已使我們留下了深刻的印象;行李安開,一一九的服務熱忱已使我們留下了深刻的印象;行李安開,一一九的服務熱忱已使我們留下了深刻的印象;行李安 愼獨樓,有人輕嘆,有人搖頭,而這些都成爲多令營點點滴們忙著分配寢室,女孩子住進了至善樓,而男生寢室則設在 我們已可預見「多令營」的成功。好這項有意義的活動,以前次「急研會」合作愉快的經驗, 的上午,兩輛紅色的勤務車,載著我們這 一羣工

夏

第一天的晚上,我們在體育館學行盛大的「歡迎會」來為 第一天的晚上,我們在體育館學行盛大的「歡迎會」來為 有些人被那陰森森的氣索 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊 不及待的展現「同濟社」獨一無二的社舞,原先寄望「整齊」,「祭蛋糕」造成了晚會的高潮,有些人被那陰森森的氣氛, 你不要員接風,「一一九」更是派出了龐大樂隊參與盛會,吹吹 署員接風,「一一九」更是派出了龐大樂隊參與盛會,吹吹 署員接風,「一一九」更是派出了龐大樂隊參與盛會,吹吹 署員接風,「一一九」更是派出了龐大樂隊參與盛會,吹吹 署員 地方,有志青年聚一堂……」。

地方,有志青年聚一堂……」。

地方,有志青年聚一堂……」。

地方,有志青年聚一堂……」。

地方,有志青年聚一堂……」。

朋友亦是愉快的經驗。三餐伙食的豐盛,是每個人所津津樂朋友亦是愉快的經驗。三餐伙食的豐盛,是每個人所津津多的年天與不同的伙伴進餐是一種新奇的感覺,因而認識更多的是不負衆望的按時出現在路的那一端,為了聯絡學員彼此間是先行到達那裡等候學員,而那聲勢浩大的隊伍,也總那是大家解決民生問題的場所,每天早晨、中午及傍晚,我那是大家解決民生問題的場所,每天早晨、中午及傍晚,我 道的 們總是先行到達那裡等候學員,而那聲勢浩大的隊伍,也鄉那是大家解決民生問題的場所,每天早晨、中午及傍晚,經該沒有人會否認,大伙兒最愛去的地方,就是思源樓會發覺更多善良的人,爲更多的人着想!」 誠如歌詞中所敍述的:「如果我們能為所有的人着想,我們一件多麽愉快的事情,真的,這是一個人人至上的小天地,作人員少了好幾分存在價值,服務道上適逢好伙伴的配合是到服務,不僅令大家有賓至如歸的感覺,也使我們這一羣工 去,從來沒想到沒事做也蠻苦惱的,警察學校與消防隊的週器材外,我們多出了許多空閒時間,大家心中都有些過意不 相對的減輕了不少, ,往往頃刻之間,菜肴便一掃而空。 程從活動的第二天開始便正式展開了,我們的工作反 晨間散步 每天除了張貼課程海報和搬運上

是每天定時的上、下課,每一堂課又是那麽的課程進行了兩天,學員的反應並沒有明顯的

相信這一代青年是經得起考檢的。起的太陽,戰時工作的要求是二十四小時隨時待命,而我們起的太陽,戰時工作的要求是二十四小時隨時待命,而我們著晨曦走下了山,每個人臉上毫無倦容,神采煥發宛如剛升著晨曦走下了山,每個人臉上毫無倦容,神系質生活的目的是達到了,踏 日的晚上,等學員全部就寢後,我們前往後山實地勘察了一山的構想被提出來,我們心中都有一種莫名的興奮,二月十 人懷疑這樣的活動會不會太過於平淡?夜間緊急集合夜遊後 冗長,不免令 出 來,

激起一連串的高潮,廻盪在大家的心目中。 十二日早晨的課程,普遍的引起興趣,很受歡迎

人的心頭! 這也是舉辦多令營的目的,而它已明顯而成功的刻劃在每個的體認,也惟有透澈的了解,才能建立起正確的服務觀念, 受,是很難形容的,每個人對於生命的價值,有了更深一層們在成長途中跨進了一大步,平安落地後那種脚踏實地的感繩子上,從六樓到平地,短短的距離,短短的時間,卻使我身往下跳時,從此刻起,便已將自己的生命寄託在那細細的張便已達到了飽和點,好不容易克服了恐懼,把心一横,縱

讓所

擔心他們搭不到車趕不上囘家過年,一點一滴的關懷,都令長官們對學員的照顧眞是無微不至,關心他們的生活起居,包有八價的,相處的幾天裏,我們發現消防隊及警察學校的包名言:「一分耕耘,一分收穫」,大家勤奮的參與,不是書,看著那些代表榮耀的字眼在紙上跳躍著,還眞是應了那驗,當他們在考場上埋頭苦幹時,我們則在營本部裏製作證驗,當他們在考場上埋頭苦幹時,我們則在營本部裏製作證 我們感動,真是個溫暖的大家庭! 下午學行筆試,學員們連續幾天的學習,在今天將受到考

自強晚會

是 來帶著淡淡的離愁,值星破例宣布晚上十二點就寢,學員們大 家優美的「四季紅」,與實際中,大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一,大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一,大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一大家不再是陌生的過客,而是一量志同道合的好伙伴,舞一大家不再是陌生的過程,與有數的意思,会晚着不能上十二點就寢,學員們以表演了好幾個節目,以共襄盛舉,在雄壯的「四海內的機會,表演了好幾個節目,以共襄盛舉,都在節目中表露無遺人。內機會,表演了好幾個節目,以共襄盛舉,都在節目中表露無遺程。內機會,表演了好幾個節目,以共襄盛舉,都在節目中表露無遺程。 吃過晚餐後,學員們相繼囘寢室打扮、盥洗一番,準備「盛「自強晚會」踏著時間的脚步,輕叩起「多令營」的門, 明天是整裝賦歸的日子,五天的學習將告一段落,同處的伙更是把握機會聚在一起,有的愉快的交談,有的輕聲歌唱, 伴將各奔東西,離愁不知不覺中漸漸的濃了起來。 意猶未盡

很好的實際行動,服務別人,貢獻自己是青年們所應抱持的 消防救護工作,在一片「迎接自強年」聲中,這是有志青年

上六樓,套好繩子,繫緊所謂的「安全帶」開始,心中的緊演習的行列,整個的過程果然是一次囘味無窮的經驗,從登 上充滿了新鮮、刺激,我們抓住了這個難得的機會, 生的示範表演,由於是每一個人親自操作,演練一 遍,愈爱。